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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 05 de Maio de 2014. 
 

Havendo quorum regimental, às 19 horas do dia 05 de Maio de 

2014, o Vereador SÉRGIO ALVES BENTO, Presidente do Poder 

Legislativo, com as seguintes palavras dá início a Sessão: “Invocando a 

proteção de Deus, declaramos aberta a presente Sessão Plenária 

Ordinária”. 
 

Foi realizada a leitura do Pedido de Licença da Vereadora Vânia 

Isabel Smaniotto Miola, assumindo nesta sessão o Vereador Cezar 

Augusto Caldart. 
 

No espaço destinado a Tribuna Livre a Professora Celita 

Casagrande, Diretora do 15º Núcleo do CPERS, fez uso da palavra em 

nome do Sindicato. 

 

CHAMADA DOS VEREADORES 
 

CEZAR AUGUSTO CALDART 

CLARICE TEREZINHA MORAES  

CLAUDEMIR DE ARAÚJO  

ENI MARIA SCANDOLARA 

ERNANI MÁRIO COELHO MELLO  

FERNANDO AUGUSTO BARP 

FRANCISCO LINDEMAR MELLE 

JOSÉ DA CRUZ  

LEANDRO AUGUSTO BASSO 

LUCAS ROBERTO FARINA 

LUIZ DEONÍSIO SILVA DE BRITO  

MARCOS ANTÔNIO LANDO 

NADIR ANTÔNIO BARBOSA  

PAULO CÉSAR FÁVERO 

SÉRGIO ALVES BENTO  

SILVIO AMBRÓZIO  

VALDEMAR ARTUR LOCH 

 
Foram apreciadas as Atas da Sessão Solene de 25 de Abril de 

2014 e da Sessão Plenária Ordinária de 28 de Abril de 2014. As Atas 

foram aprovadas com três abstenções. 
 

Foi realizada a leitura das Correspondências Recebidas. 
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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 05 de Maio de 2014. 
 

Foi realizado um Minuto de Silêncio em pesar pelo falecimento 

da Senhora Salete Vettori, e dos Senhores Antônio Onhate e Alcides 

Onetta. 

 

ORDEM DO DIA 
 

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº. 003/2014, de autoria da 

Vereadora Eni Maria Scandolara e que Requer da Municipalidade 

informações referentes ao Projeto de Revitalização do Parque Longines 

Malinowski. 

REQUERIMENTO Nº. 016/2014, de autoria do Vereador Paulo 

César Fávero e que Requer da Câmara Municipal o envio de Votos de 

Congratulações ao Centro de Tradições Gaúchas Sentinela da Querência 

de Erechim pela comemoração do seu 28º aniversário ocorrido em 20 de 

abril de 2014. 

REQUERIMENTO Nº. 017/2014, de autoria da Vereadora Eni 

Scandolara e que Requer da Câmara Municipal o envio de Votos de 

Congratulações ao escritor Giorgio Corradi pelo lançamento do livro 

“Pequena Coletânea de Emoções”. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 126/2014, de autoria do 

Vereador Ernani Mário Coelho Mello e que Solicita da Municipalidade a 

instalação de um abrigo para parada de ônibus na Rua David Pinto de 

Souza, próximo ao nº. 685. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 127/2014, de autoria do 

Vereador Claudemir de Araújo e que Solicita da Municipalidade que seja 

refeito o asfalto na rotatória entre as ruas Nelson Ehleres, Valentin 

Zambonatto e Tiradentes, no Centro. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 128/2014, de autoria do 

Vereador Claudemir de Araújo e que Solicita da Municipalidade 

melhorias na Rua Passo Fundo, proximidade da passagem dos trilhos, no 

Centro. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 129/2014, de autoria do 

Vereador Sérgio Alves Bento e que Solicita da Municipalidade que 

notifique os proprietários de imóveis localizados na Rua Segundo Assoni, 

para que construam os passeios públicos e que realizem limpeza dos 

terrenos baldios. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 130/2014, de autoria do 
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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 05 de Maio de 2014. 
 

Vereador Leandro Augusto Basso e que Solicita da Municipalidade a 

instalação de câmeras de monitoramento, na Avenida Uruguai e na Rua 

Aratiba, no Centro. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 131/2014, de autoria do 

Vereador Claudemir de Araújo e que Solicita da Municipalidade que seja 

feita a manutenção nas abas, colocação de calhas e a melhoria no telhado 

da Escola Municipal Otelho Rosa, no Bairro Presidente Vargas. 

Proferida a leitura. Manifestaram-se: Em Discussão os Edis Eni 

Scandolara, José da Cruz, Leandro Basso e Sérgio Bento; Em Justificativa 

de Voto os Edis Luiz de Brito, Eni Scandolara, Ernani Mello, Marcos 

Lando, José da Cruz, Nadir Barbosa e Sérgio Bento. Os Expedientes foram 

aprovados por unanimidade. 

 
DESLOCAMENTOS APROVADOS 

 

Foram aprovados pela unanimidade dos Vereadores presentes os 

Pedidos de Deslocamento:  

Dos Vereadores Paulo César Fávero, Sérgio Alves Bento e 

Sílvio Ambrósio à Cidade de Porto Alegre - RS, nos dias 06 a 09 de Maio 

de 2014 (três e meia diárias), para participar do XX Seminário Sobre 

Gestão Pública Contemporânea promovido pela UVERGS. 
 

Dos Servidores Antonio Ubiratan Guilherme e Lauren 

Cristiane Bianchi da Silva à Cidade de Porto Alegre - RS, nos dias 06 a 

09 de Maio de 2014 (três e meia diárias), para participar do XX Seminário 

Sobre Gestão Pública Contemporânea promovido pela UVERGS. 
 

Dos Vereadores Ernani Mario Coelho Mello e Luiz Deonísio 

Silva de Brito à Cidade de Porto Alegre - RS, nos dias 13 a 16 de Maio de 

2014 (três e meia diárias), para participar do curso sobre 

Responsabilidade na elaboração de Leis, documentos e correta 

interpretação do processo Legislativo e orientações quanto a 

procedimentos do TCE, promovido pelo INLEGIS. 
 

Das Servidoras Adriana Faustina Borges e Thainá Palhano à 

Cidade de Porto Alegre - RS, nos dias 13 a 16 de Maio de 2014 (três e 

meia diárias), para participar do curso sobre Responsabilidade na 

elaboração de Leis, documentos e correta interpretação do processo 

Legislativo e orientações quanto a procedimentos do TCE, promovido pelo 

INLEGIS. 
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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 05 de Maio de 2014. 
 

No espaço destinado ao Expediente Político manifestaram-se os 

Edis Cezar Caldart, José da Cruz, Marcos Lando, Eni Scandolara, Luiz de 

Brito, Claudemir de Araújo, Fernando Barp, Leandro Basso, Lucas Farina 

e Sérgio Bento. 
 

Nada mais havendo a tratar os trabalhos foram levantados e 

convocados os Nobres Pares para a próxima Sessão Plenária Ordinária 

no horário regimental. 
 

Seguem-se as assinaturas dos Vereadores Membros da Mesa 

Diretora dos Trabalhos Legislativos: 

 

 
 

 

 

        Vereador Sérgio Alves Bento 

   Presidente 

   

 
 

   Vereadora Vânia I. S. Miola  

             1ª Secretária 

 

 

    Vereador Fernando Barp 

                2º.  Secretário 
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